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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 11363-2:2010) byl vypracován technickou komisí ISO/TC 58 „Lahve na
plyny“ ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 23 „Lahve na přepravu plynů", jejíž sekretariát
zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2010 dát status národní normy, a to bud
vydáním identického textu nebo schválením k přímému používáni, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] neodpovídá za zjišťování některých nebo veškerých patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 629-2:1996 a EN ISO 11116-2:1999.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy ISO 11363-2:2010 byl schválen CEN jako evropská norma bez jakýchkoli
modifikací.

Úvod



Lahve na plyny určené pro plnění stlačeným, zkapalněným nebo pod tlakem rozpuštěným plynem
jsou vybaveny výstrojí, která umožňuje plyn z lahve vyprázdnit a opětovně naplnit. Pro tuto výstroj se
dále používá termín „ventil“.

Spojení mezi lahví a ventilem je provedeno dvěma kuželovými závity (vnějším na dříku ventilu
a vnitřním v hrdle lahve), přičemž oba závity mají stejnou jmenovitou kuželovitost, rozteč a profil
závitu.

1 Předmět normy

Tato část ISO 11363 stanovuje typy, rozměry a zásady použití kalibrů, které se používají spolu
s kuželovými závity specifikovanými v ISO 11363-1 (tj. závity 17E a 25E).

V normě jsou uvedeny příklady výpočtů rozměrů závitových kalibrů pro velký průměr kužele (příloha
A) a upozorňuje se na omezení specifikovaného systému kontroly kalibry (příloha B).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


